
VV Olomouc 
 Blok A4 vhodný na akvarel – např. od firmy Kohinoor nebo 10 bílých papírů A4 vhodných na 

akvarel (levnější varianta pevnější čtvrtky) 

 Blok A3 vhodných na akvarel – např. od firmy Kohinoor nebo 10 bílých papírů A3 vhodných na 

akvarel (levnější varianta pevnější čtvrtky) 

 5 čtvrtek A3 barevně tonovaných světlými pastelovými odstíny (hezké barevné papíry dělá v 

bloku na suchý pastel firma Kohinoor) 

 1 černá nebo tmavomodrá čtvrka A3 

 10 obyčejných kancelářských papírů A4 

 Průhledný pečicí papír (mívají ho v Lidlu) 

 Desky stejného nebo o něco většího formátu než máte papíry – na hotové obrázky 

 Pevné desky stejného nebo o něco většího formátu než máte papíry jako podložku na kreslení 

 Pastelky, doporučujeme TRIOCOLOR OD KOHINOORU (č. 3154N/24 trojhranné silné) - sada 24 

barev včetně bílé ( tyto pastelky mají průměr 10,4 mm ). Je možné použít také jiné kvalitní 

pastelky, např. POLYCOLOR OD KOHINOORU – mají i větší barevné sady. Při výběru je důležité, 

aby při vrstvení pastelek na sebe vznikaly nové barevné odstíny: např. Při vrstvení žluté a modré 

pastelky vznikají zelené odstíny. Důležitá je bílá pastelka.  

 Dobrovolné: míchací tužka = Blender – např. Od firmy Kohinoor 

 Akvarelové pastelky - sada ideálně 72 barev (např. Kohinoor – Mondeluz) a ořezávátko 

 ořezávátko 

 obyčejná tužka 4B 

 obyčejná bílá guma, případně guma v tužce 

 důležité: uzavíratelná nádobka se širokým dnem na ořezávání pastelek (třeba od ramy) 

 Štětce s ukončením do špičky (aby nebyly roztřepené) – cca číslo 1 nebo 0 a číslo 6 a 10 

 Nádobka s uzávěrem na přenášení vody – stačí 200ml 

 Kelímek na vodu se širokým dnem 

 Černý fix na vodní bázi (rozmývatelný vodou) 

 Černý fix na popisování cédéček – nerozmývatelný vodou 

 Obyčejné papírové kapesníčky 

 Role papírových utěrek 

 Stará utěrka na ruce a případné setření pracovního místa (Praktické jsou také vlhčené ubrousky 

na ruce) 

 Papírová (krepová) lepicí páska 

 Nůžky 

 Deka nebo karimatka na sezení venku na zemi 

 Je vhodné mít nějakou tašku přes rameno, kam to všechno dáte, až půjdete malovat s tím, že 

igelitové tašky jsou praktické. 

 

Pomůcky na techniku Malba akvarelovými barvami: Zájemci o tuto techniku, kontaktujte po 

přihlášení lektorku, po předchozí konzultaci vám budou zaslány pokyny k pomůckám na tuto 

techniku. 

 


